
Следователями СК возбуждено уголовное дело по информации из СМИ о нападении собаки на ребенка



Следственным отделом по г. Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по результатам проверки, по информации, размещенной в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 8-летнего мальчика (ч. 1 ст. 118 УК РФ).

По версии следствия, в вечернее время 09 марта в подъезде жилого дома по ул. Ленинградской краевого центра, на ребенка напала собака породы стаффордширский терьер, которую выгуливали без намордника, в результате чего ребенок получил различные травмы.

Мальчик госпитализирован в медицинское учреждение, ему понадобилась хирургическая помощь.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1867461>